



202464014735



(916) 657-5448

Sacramento, California 95814

For Office Use Only

-FILED-

File No.: 202464014735 Date Filed: 9/28/2024

Simply Sparkle LLC
10831 SPRINGFIELD AVE
NORTHRIDGE, CA 91326
10831 SPRINGFIELD AVE NORTHRIDGE, CA 91326
UNITED STATES CORPORATION AGENTS, INC.
Registered Corporate 1505 Agent
n any lawful act or activity for which a limited liability
Uniform Limited Liability Company Act.
Jniform Limited Liability Company Act.
Jniform Limited Liability Company Act.  All LLC Member(s)
Jniform Limited Liability Company Act.  All LLC Member(s)
Uniform Limited Liability Company Act.  All LLC Member(s)  pages, if any, are incorporated herein by reference and